



## Ольга, 56 лет

<https://globerland.com/user/8283>

Город проживания: Италия, Бари

Итальянский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

Русский - родной

## О себе

Дорогие Путешественники!

Я рада приветствовать вас на моей страничке. Живу и работаю в Италии, в г.Бари, с 2003 года . Учусь в университете г.Бари, курс-современная культура и туризм. Опыт работы частным гидом по г.Бари и региону Апулия с 2007 года . Закончила годовые курсы для гидов Ассоциации по туризму С.Т.Г. Egnatia Monopoli в 2012 году и получила аттестат экскурсовода и сопровождаителя . Работала также качестве устного переводчика как на международных выставках, так и с частными заказчиками.

С большим удовольствием познакомлю вас с историей Базилики и достопримечательностями старого города Бари, а также с другими городами региона Апулии и не только:г.Альберобелло, Моттола , Матера и многими другими по-вашему желанию и моей рекомендации.

Я вместе со своими друзьями и профессиональным фотографом, проживающим в Москве, но уже неоднократно работавшим с нами в Италии, г. Бари (свадебные видео и фото), сможем организовать для вас свадьбу или венчание !

Пусть ваше знакомство с Италией и г.Бари будет незабываемым.

Чем знаменит г.Бари? Здесь покоятся мощи Николая Чудотворца, архиепископа Мир Ликийских, жившего в конце 3 начале 4 веков,самого почитаемого святого как на Востоке,так и на Западе. В 1087 году барийские моряки, опередив венецианцев, похитили мощи Святителя Николая из Мир Ликийских . В мае мощи Николая Угодника прибыли в порт, находящийся в непосредственной близости от города Бари, и через 2 года были перенесены в крипту Базилики, которую специально построили для святыни.

## Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

## Подробное описание и стоимость услуг

Устный перевод 35 евро в час ,оплата не менее ,чем за 3 часа перевода.

Трансфер от 25 евро по региону.

Туристические услуги - экскурсии от 35 евро в час

Экскурсии пешком и на машине по городам: Бари , Матера ,Альберобелло, Польшьяно-а-Маре; ЗооСафари , Остунни , Монте-Сант-Анжело , Лечче ,Отранто ,Галлиполи .

Шопинг по магазинам известных марок  
Сопровождение на переговорах  
Гастрономический туризм  
Помощь в организации экскурсионной программы  
Организация свадеб и венчания .  
Рекомендации в выборе жилья на море;  
Помощь при покупке недвижимости.

## Туристические услуги

Приглашаю Вас в Апулию, самый восточный регион Италии, с древней историей и богатую уникальными достопримечательностями: Бари, Альберобелло, Монополи, Лечче, Остунни, Моттола, Матера и многое другое (дегустационные туры, организация свадеб и венчаний в русской православной церкви Св.Николая)

### БАРИ

Пешеходная 2.5учасовая экскурсия по Базилике Св.Николая и старому г.  
Бари (Кафедральный собор Св.Сабино; Швабский замок; макаронная улица; Доминиканский монастырь;театр Пиччинни и театр Маргерита,построенный на воде; пьяцца Меркантиле / Торговая площадь/ и пьяцца Феррарезе; колонна правосудия; фортик аббата Антонио. История, традиции,легенды старого города...

АЛЬБЕРОБЕЛЛО - город труллей - одно из самых туристических мест в Апулии. Это место так знаменито благодаря комплексу, состоящему из 1400 конусообразных домиков \*Трулло\*,признанных ЮНЕСКО как часть исторического и гуманитарного наследия. Впервые это место упоминается в 15 веке. Духовными покровителями города труллей с 18 века являются Св.бессребреники Косма и Дамиан, частицы мощей которых хранятся в Кафедральном соборе Альберобелло.  
Дегустация местных вин и продуктов питания . Продолжительность экскурсии +трансфер - 4 часа. Трулли расположены в 65 км от г. Бари.

АЛЬБЕРОБЕЛЛО( экскурсия номер 1 +...С ЗАЕЗДОМ В г. КАСТЕЛЛАНА ГРОТТЕ (грот глубиной 60 м., длиной 3 км -сталагмиты и сталактиты необычных форм . Самый крупный карстовый пещерный комплекс в Италии .  
Для посещения грота предлагаются 2 МАРШРУТА, протяженностью1км.(50 минут) и 3 кмю (1 час 50мин)

г. МАТЕРА \*Сасси \*- колыбель пещерной цивилизации , охраняемый ЮНЕСКО. Древнейший южно-итальянский город с полным правом можно назвать кинозвездой: живописные кварталы, дома и целые улицы, прорезанные в скалах из туфа. Последний фильм был снят в этом городке в 2003г. Мэлом Гибсоном\*Страсти Христовы.\*  
Продолжительность экскурсии +трансфер- 5часов .Матера находится в 70 км.от города Бари.

г. МОТТОЛА - расписанные скальные церкви 11-14 веков. Пещерные храмы св.Николая, св.Ангела, св.Григория. Входной билет в церкви 15 евро с человека (церкви можно посетить только в сопровождении итал. гида). Продолжительность экскурсии +трансфер- 4,5 часа.  
По желанию, в летнее время, заезд на Ионическое море - купание.

г. Монте Сан Анджело(на горе Гаргано расположена скальная церковь Архангела Михаила,явление которого на ней происходило 4 раза, единственная церковь в мире не освященная людской рукой.). Расположен в 150 км от г. Бари  
Продолжительность экскурсии +трансфер- 6час.

В летнее время возможен заезд в очень красивую лагуну, окруженную скалами (купание)

ЗООСАФАРИ - расположен на 140 га земли, один из самых крупных в Европе, в 40 км от г. Бари (двигаемся на авто среди свободно гуляющих животных и кормим их с рук) Атракционы, дельфинарий и многое другое.

Множество положительных эмоций как для взрослых, так и для детей.

Входной билет 22 евро с человека, дети до 3 лет бесплатно.

Длительность экскурсии+трансфер- максимум 4 часа.

В летнее время, по желанию, заезд на песчаные пляжи - купание.

г. ПОЛИНЬАНО А МАРЕ (отличное место для вечерней прогулки и вкусного ужина; морские гроты, смотровые площадки над морем), в 25 км от г. Бари

и многие другие предложения по экскурсиям!

## Образование

Курсы гидов Federagit Metropolitana Terra di Bari, 2017

Курсы гидов Ассоциации С.Т.Г Egnatia Monopoli .

Средняя школа S.Nicola, Bari

Университет Aldo Moro, Bari, курс "Современная культура и туризм"

## Опыт работы

Устный переводчик на международных выставках с 2007 года

Частные устные переводы

Гид по региону с 2007 год.

## Дополнительно

- Диплом переводчика
- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/8283>

